
VEGYESEK. 

— Felső Oktatásügyi Egyesület . A mult év december 
havában egészen csendben, kerülve a nagyhangú feltűnést, oly egye-
sület alakult meg, mely hivatva van kulturális életünkre üdvös és 
remélhetőleg hathatós befolyást gyakorolni. Ez az egyesület a «Felső 
Oktatásügyi Egyesület*, melynek elnöke dr. Medveczky Frigyes egye-
temi tanár. 

Az egyesület célja: a felső oktatás ügyének körébe vágó kér 
dések tanulmányozása és beható eszmecsere után való tisztázása. 
Tanulmány tárgyává teszi e szerint az e téren irányító szerepet játszó 
kulturnépek felső oktatási intézményeit, figyelemmel kiséri a felső 
oktatás ügyeit érintő reformmozgalmakat, gyűjti a felső oktatásra vo-
natkozó törvényeket, szabályzatokat s egyéb kiadványokat, eszmecse-
réinek tartalmát közzéteszi s így oly anyagot gyűjt össze, mely a 
felső oktatás ügyeinek intézésénél értékesíthető. 

Az egyesület működő tagjai csak oly férfiak lehetnek, kik a 
felső oktatás valamely ágában, mint a tanári testület tagjai működnek, 
vagy működtek. Évi tagsági d í j : 10 korona. 

Kívülök felvehet a választmány pártoló vagy külső tagokat. 
Ezek hat koronát fizetnek. Vannak azonkívül adományozó és tiszte-
leti tagok. 

Az egyesületnek négy szakosztálya van: 1. jog- és államtudo-
mányi, 2. orvósi, 3. természettudományi és műszaki, 4. bölcselet-
történeti szakosztály. 
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— Komjáthy Jenő. Komjáthy Jenő polgári iskolai tanár 
volt Szenicen s e mellett költeményeket írt, melyek kétségtelenül 
mutatják tehetségét. Költeményei «A homályból* cím alatt akkor jelen-
tek meg, mikor a halál még egészen ifjan elragadta őt az élők sorából. 
A család és a család barátai azonban kegyelettel ápolták emlékét s 
most mozgalmat indítottak a költő érdemeinek elismerése érdekében. 
Festők és szobrászok önkényt felajánlották egy-egy munkájukat a 
mozgalom céljaira. E képek és szobrok ki vannak állítva Budapesten 
a Bajza-u. 23. sz. alatti műteremben. Komjáthy Jenő megjelenő ösz-
szes műveit a költő fia Komjáthy Győző kir. tanfelügyelőségi tollnok 
ingyen megküldi mindenkinek, aki irántuk érdeklődik s levélben 
hozzáfordul: Budapest, Bajza-utcza 23. 


